
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA 
PODRUŽNICA HRVATSKOG SAVEZA UČENIČKIH ZADRUGA 
 
 
 U Mariji Bistrici ,09. travnja 2026.  
 
 
 

ZAPISNIK 
 

 
sa Sastanaka Podružnice HSUZ-a Krapinsko-zagorske županije, koji je održan   
08. travnja 2926.godine u OŠ Viktora Kovačića u Humu na Sutli, sa početkom u 14,30  
sati. 
 
Dnevni red : 
 

1. Dogovor za Županijsku smotru 
2. Kriteriji vrednovanja na županijskoj smotri 
3. Plan rada Podružnice u 2026. godini 
4. Razno 
 

 
- od 31 registrirane učeničke zadruge u KZŽ , stručnom je skupu nazočilo 18 voditelja iz 16 
učeničkih zadruga. 
 
Ad1. 
 
 Voditeljica Podružnice je pozdravila sve nazočne i izvijestila voditelje o  zaključcima sa 
Savjetovanje za voditelje Podružnica HSUZ-a 2025. održanom u periodu od 2. do 4. srpnja, u 
Sisku. Temeljem ovih zaključaka smo na današnjoj Sjednici donijeli Odluku da se praktični rad 
izrade jednog proizvoda izvodi u naravi na samoj smotri, stoga nije potrebno snimati video 
praktikum za Županijsku smotru. Video praktikum će biti u obavezi snimiti  zadruge koje se, 
prema Rang listi rezultata vrednovanja, budu plasirale na 38. državnu smotru.  
 Prema Zaključcima sa ovog Savjetovanja se Županijske smotre imaju održati u 
proljetnom periodu šk. god. 2025./2026. tijekom travnja i svibnja 2026. godine, eventualno 1. 
tjedan lipnja, datum održavanja Smotre određuje domaćin smotre. 
 Ove školske godine će se Županijska smotra UZ KZŽ održati u Humu na Sutli, a 
domaćin je Učenička zadruga „ GLAŽUTA“ iz OŠ Viktora Kovačića. 
 Smotra će se održati u petak, 08. svibnja 2026. u prostoru sportske dvorane škole. 
Voditelji su informirani da će se UPUTE ZA PROVEDBU ŽUPANIJSKIH SMOTRI UČENIČKIH 
ZADRUGA 2026. nalaziti se na stranicama HSUZ-a na poveznici : 
 
  HSUZ-a / Smotre / Županijske smotre 2026/ 

 
Gdje se nalazi sva potrebna dokumentacija koju možete preuzeti: 
- posebna pravila 38. smotre UZ RH (pravila i propozicije s elementima i kriterijima 
vrednovanja) 
- upute za provedbu županijskih smotri  
- izvješće o radu učeničke zadruge (obrazac) 
- pisani prikaz praktičnog rada (obrazac) 
- upute za snimanje video praktikuma. 

https://hsuz.hr/upute-za-provedbu-zupanijskih-smotri-ucenickih-zadruga-2022-2/


Prema ovim UPUTAMA sve zadruge šalju Prijavnice, Godišnja izviješća o radu školi 
domaćinu, na način da sve navedeno stavljate u  grupu/kanal  Microsoft Teams platforme koja 
je za to otvorena .  Prijavnice i Godišnja izviješća za Županijsku smotru treba staviti u Teams 
grupu smotre 10 dana prije održavanja smotre, zaključno sa srijedom, 29. travnja 2026.  
 

Ad2. 

Voditeljica Podružnice je nazočne voditelje upoznala sa izmjenama i dopunama kriterija 
za vrednovanje rada učeničkih zadruga na Županijskim i Državnoj smotri. Ove su izmjene i 
dopune prezentirane putem prezentacije na zoom – platformi: „Zoom predavanje HSUZ-a: 
Kriteriji vrednovanja / Posebna pravila za 38. smotru i natjecanje učeničkih zadruga Republike 
Hrvatske u školskoj godini 2025/2026.“, održanoj 18. veljače 2026. Cijela prezentacija se može 
pogledati na slijedećoj poveznici : 

https://hsuz.hr/zoom-1-26-kriteriji-vrednovanja-na-smotrama/ 

Tijekom analize prezentacije nametnula su se neka pitanja i konstatacije, npr: 

 Zašto se svake godine mijenjaju i dopunjuju kriteriji? 

 Zašto zadruga mora imati svoju vlastitu poveznicu/mrežnu stranicu na Internetu, ako nije 
samostalni pravni subjekt, već dio aktivnosti u školi? Na mrežnim stranicama škole zadruge i 
jesu u posebnom dokumentu, gdje se objavljuju aktivnosti zadruge tijekom godine. 

 Zašto se za svaku aktivnost mora stavljati posebna poveznica, ako one jesu navedene 
na stranici škole? 

 Zašto se vrednuje sudjelovanje na stručnim  usavršavanjima zadrugara i voditelja 
skupina u zadruzi? Kao da skupljamo bodove za napredovanje u zvanju!? Smatra li se da učitelji 
u školi, voditelji skupina zadruge, nisu dovoljno kompetentni da bi vodili neku od sekcija 
zadruge? 

 Zašto se vrednuje sudjelovanje na prethodnoj Županijskoj smotri? Zar se zadruga i 
voditelj treba kažnjavati oduzimanjem bodova, ako zadruga nije pristupila zadnjoj smotri, razlozi 
tome su najčešće organizacijski ili zdravstveni . Na kraju krajeva, sudjelovanje na smotri nije 
obavezno, kao što nije obavezno da svaka škola ima osnovanu zadrugu u okviru svojih 
izvannastavnih aktivnosti. 

 Zašto Ljetopis zadruge mora biti u digitalnom obliku na mrežnoj stranici zadruge, sa 
posebnom poveznicom na Ljetopis? Ljetopis je jedna materijalna forma, kao i Spomenica škole, 
koja se vodi od kada je zadruga osnovana i zadruge ga izlažu na smotrama zadruga. No, niti 
izlaganje Ljetopisa nije obavezno. Stoga ne vidimo svrhu obavezne digitalizacije Ljetopisa. 

 Komentirajući prijedlog Kriterija smo zaključili, kako živimo u doba informatizacije društva 
i IK tehnologije, da je većina prijedloga prihvatljiva, jer nam olakšava rad. Na gore navedene 
nedoumice, nismo našli smisleno objašnjene.   

 Konstatirali smo da su kriteriji iz godine u godinu sve zahtjevniji, koje zadruga treba 
zadovoljiti  prema navedenim elementima, da bi se mogla prijaviti i realizirati nastup na 
županijskoj i potom državnoj smotri.   

Same sastavnice kriterija su detaljnije razrađene dosadašnje sastavnice kriterija. 
Informacija za voditelje koji nisu nazočili Sastanku, sve elemente ovih kriterija možete pogledati 
na gore navedenoj poveznici/linku mrežne stranice HSUZ-a.  

Vrednovanje na ovoj smotri će se vršiti kao i do sada. Na način da svaka učenička 
zadruga, koja bude sudjelovala na smotri naše Županije, odnosno voditelj zadruge, vrednuje:  

https://hsuz.hr/zoom-1-26-kriteriji-vrednovanja-na-smotrama/


Godišnje izvješće o radu zadruge,    prije smotre( svoju zadrugu izostavlja), vodeći se pri tome 
protokolom vrednovanja po kojima smo i do sada vršili vrednovanje rada učeničkih zadruga. 
A na smotri vrednuje: Estetski izgled izložbenog prostora, Estetski izgled i uporabnu/ukrasnu 
vrijednost proizvoda, Prikaz praktičnog rada odabranog uratka sa pisanim prikazom praktičnog 
rada, te Usmeno predstavljanje programa rada zadruge.  

Protokol/kriteriji i liste vrednovanja će voditeljima biti pravovremeno dostavljene prije 
smotre.  

Ove liste vrednovanja sa ukupnim brojem bodova ćemo na smotri prikupiti, zbrojiti 
bodove i formirati rang listu. 

Voditeljica Podružnice se obvezala voditeljima zadruga proslijediti Kriterije i Protokol 
vrednovanja. 10 dana prije održavanja smotre, zaključno sa srijedom, 29. travnja 2026. će 
biti na platformi Teamsa, na slijedećoj poveznici: 

 
https://teams.microsoft.com/v2/ 
 
 

Ad3. 
 Voditeljica Podružnice je upoznala voditelje sa slijedećim :  

Plan aktivnosti Podružnice HSUZ-a Krapinsko-zagorske županije u 2026. godini 

SIJEČANJ Plan rada Podružnice za 2026. godinu 

VELJAČA Zoom edukacija – prezentacija kriterija i pripreme za županijsku smotru 

 

 

OŽUJAK 

Sastanak Podružnica + radionica u OŠ V. Kovačića, Hum na Sutli 

Međunarodna suradnja, Tivat, Crna Gora, 26. - 30. ožujka, posjet 
OŠ“Drago Milović“ i OŠ „Njegoš“ 

TRAVANJ Zoom - istraživački radovi i estetsko uređenje prostora 

Skupština HSUZ-a, 18. ili 25. travnja, uživo u Zagrebu 

SVIBANJ 22. Županijsku smotru UZ  KZŽ-e. 
Domaćin smotre je UZ Glažuta, OŠ Viktora Kovačića Hum na Sutli. Petak, 
8. svibnja 2026. 

LIPANJ  

SRPANJ  

KOLOVOZ Savjetovanje za voditelje Podružnica, Osijek 

RUJAN 38. smotra učeničkih zadruga, 29. - 2. listopada, Poreč 

obilježavanje 20 godina HSUZ-a 

LISTOPAD Sastanak Podružnica + radionica u OŠ Marija Bistrica u Mariji Bistrici 

https://teams.microsoft.com/v2/


Susreti međužupanijske suradnje se planira sa Podružnicom Međimurske 
županije. 

 

STUDENI 

Zoom edukacija 

 

PROSINAC 

Elektronička skupština HSUZ-a 

Božićna Zoom izložba koju organizira HSUZ 

 
 

Plan aktivnosti i radionica do kraja ove školske godine se planira u skladu sa 
aktivnostima i radionicama HSUZ-a , iste se nalaze na mrežnim stranicama HSUZ-a. A voditelji 
učeničkih zadruga će o njima biti pravovremeno obaviješteni, kako je to uobičajeno i do sada.  

Ad4. 

 U ovoj točci je voditeljica izvjestila nazočne voditelje da sa ovom školskom godinom ide 
u mirovinu i da bi trebalo birati novog voditelja Podružnice UZ KZŽ. Voditelji su zamoljeni da o 
prijedlozima promisle i da bi na smotri trebalo izaći sa prijedlozima. 

 Potom ćemo sazvati još jedan Sastanak Podružnice, na kojem će se izglasati novi 
voditelj. 

 
  
Sastanak je završio u 16, 45 sati. 
 
 
 
 
 

                                                                   Zapisnik 
sastavila :  

                                                                        Brankica Zbanatski, prof. 
 
 

                                                                        Voditeljica Podružnice HSUZ-a Krapinsko-
zagorske županije  

 

 

 


